

В Китае объявлен национальный траур

В Китае объявлены три дня траура по десяткам тысяч жертв мощного землетрясения, произошедшего в понедельник.

Дни траура откроются тремя минутами молчания в 14:28 по местному времени в понедельник - ровно через неделю после подземного толчка силой в 7,9 балла в юго-западной провинции Сычуань.

На три дня также будет приостановлено продвижение по стране Олимпийского огня.

Число погибших от землетрясения составляет 32477 человек, но власти указывают, что окончательное число жертв может достичь 50 тысяч. Различные травмы получили более 220 тысяч человек.

Председатель КНР Ху Цзиньтао выразил благодарность за помощь, оказанную мировым сообществом.

В страну прибыла первая партия помощи из США. В столицу провинции Сычуань - город Ченду - прибыл американский военный самолет с палатками, продуктами и предметами первой необходимости.

Однако британской группе спасателей, которая в полной готовности находилась в Гонконге, не разрешили отправиться в зону бедствия, и она возвращается домой.

В городе Бэйчуань возобновились спасательные работы после того, как жители были эвакуированы в связи с угрозой наводнения.

Город, который находится в эпицентре землетрясения, был полностью разрушен.

Повторные толчки

Из заповедника Волун пропали три гигантские панды, сообщает агентство Синьхуа. Ранее сообщалось, что панды в заповеднике не пострадали.

Продолжают поступать сообщения о спасении из-под завалов людей.

Один мужчина, которого извлекли из-под обломков через 139 часов после землетрясения, отделался лишь легкими ушибами.

Другой мужчина 53 лет под завалами находился 148 часов. Спасатели работали восемь часов, чтобы выволить его.

В этом же районе в субботу днем произошел мощный повторный толчок, силой в 6 баллов.

После первого землетрясения в Китае были сотни повторных толчков. Некоторые из них вызвали оползни. Работу спасателей в отдельных районах затрудняли проливные дожди.

Агентство Синьхуа, со ссылкой на официальных лиц, сообщает, что более 10600 человек остаются под завалами.

Китайским спасателям помогают группы экспертов из Южной Кореи, Сингапура, России, Японии и Тайваня. Они работают со специально обученными собаками и оснащены оптико-волоконными камерами и сенсорами для обнаружения под завалами людей.

Однако, по словам экспертов, надежд найти оставшихся в живых становится все меньше.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)